

Mediolanum Vita S.p.A. Sede Legale e Direzione: 20080 Basiglio (MI) Via F. Sforza Palazzo Meucci - Capitale sociale euro 207.720.000,00 i.v. Codice Fiscale - Partita IVA - Iscr. Registro Imprese di Milano n. 01749470157 - Impresa iscritta al n. 1.00041 dell'Albo delle Imprese di Assicurazione e Riassicurazione - Società con unico Socio Impresa Aut. Min. 8279 del 6/7/1973 (G.U. 193 del 27/7/1973) mediolanumvita@pec.mediolanum.it - mediolanumvita.it



Comunicazione ai Sottoscrittori delle Polizze Mediolanum My Life, Mediolanum My Life Wealth e Mediolanum My Life Wealth Extra

Si informa che, a seguito della puntuale e costante **Attività di Monitoraggio**, effettuata da Mediolanum Vita S.p.A., volta a mantenere invariati gli standard qualitativi e/o quantitativi degli OICR resi disponibili sul Prodotto, la Compagnia provvederà a:

- sostituire l'OICR Morgan Stanley Diversified Alpha Plus Fund Z Acc EUR (LU0360491038)
- con l'OICR JPMorgan Investment Funds Global Macro Opportunities Fund C Acc EUR (LU0095623541), già presente nell'attuale offerta di OICR abbinabili alle Polizze.

Lo switch automatico verrà effettuato dalla Compagnia in data 29 luglio 2016.

I Sottoscrittori per i quali risulta abbinato alla polizza l'OICR Morgan Stanley - Diversified Alpha Plus Fund possono effettuare uno switch volontario su altro OICR o disinvestire il suddetto OICR entro il 22 luglio; eventuali operazioni in ingresso sull'OICR oggetto dell'Attività di Monitoraggio saranno consentite fino al 24 giugno compreso.

Alla luce di quanto sopra, si informa che le disposizioni di versamento programmato (Piano dei Premi Programmati o Pic Programmati) e gli switch automatici (Programma Big Chance) ad oggi attivi sull'OICR Morgan Stanley - Diversified Alpha Plus Fund Z Acc EUR, saranno trasferiti sull'OICR JPMorgan Investment Funds - Global Macro Opportunities Fund C Acc EUR. Gli eventuali Programmi Consolida i rendimenti e Reinvesti sui cali attivi sull'OICR Morgan Stanley - Diversified Alpha Plus Fund Z Acc EUR saranno invece revocati.

I già Sottoscrittori dell'OICR **Morgan Stanley - Diversified Alpha Plus Fund Z Acc EUR,** riceveranno apposita Comunicazione contenente tutte le informazioni riferite all'operazione oggetto della presente attività di Monitoraggio.

Si comunica infine che le informazioni e le caratteristiche dell'OICR **JPMorgan Investment Funds - Global Macro Opportunities Fund C Acc EUR** sono disponibili, oltre che sul sito della Società di gestione/Sicav emittente l'OICR, nella documentazione d'offerta della Polizza Mediolanum My Life attualmente in vigore e pubblicata sul sito internet della Compagnia www.mediolanumvita.it. I Documenti Informativi delle polizze Mediolanum My Life Wealth e Wealth Extra attualmente in vigore sono disponibili presso gli uffici dei Consulenti finanziari abilitati all'offerta fuori sede di Banca Mediolanum.